
In te g ra ç ã o  d o  flu x o  d e  p o tê n c ia  e m  
c o rre n te  c o n tí n u a  e  c o rre n te  a lte rn a d a  
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D is trib u iç ã o  e m  C A

• R e c e b e  e n e rg ia  d a  c o n c e s s io n á ria

• T e n s ã o  a d e q u a d a  p a ra  a s  re tific a d o ra s

• F o rn e c e  p o n to s  d e  c o n e x ã o

• S is te m a s  c o m  m u ita s  S E s

• M a io r c o n fia b ilid a d e

• F o rn e c e  a lte rn a tiv a s  n o  c a s o  d e  fa lh a s
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D is trib u iç ã o  e m  C A

Primárias (88 kV)

Retificadoras (22 kV)

Auxiliares (22 kV)

B a rra m e n to  B a rra m e n to  
in fin itoin fin ito
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S im u la ç ã o  e lé tr ic a
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S im u la ç ã o  e lé tr ic a

Fontes de 
tensão e 
corrente
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linear

Linearização 
local
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Constante
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S im u la ç ã o  e lé tr ic a

Retificadoras

Sistema não 
receptivo
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F re a g e m  re g e n e ra tiv a

Diodos não 
conduzem
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Modelos 
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S E
+-
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Análise nodal 
modificada
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S im u la ç ã o  e lé tr ic a
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F lu x o  d e  p o tê n c ia

Carga

Tipos de 
barras

Separação de 
equações

Oscilante

Trens Subestações Aterramento

R e s o lu ç ã o  in te g ra d a
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F lu x o  d e  p o tê n c ia

Simulação 
Elétrica

Fluxo de 
Potência em CA

R e s o lu ç ã o  s e p a ra d a

• P ro c e s s o  ite ra tiv o

• M o d e la g e m  e m  C C  n ã o  é  p e rd id a

S u b e s ta ç õ e s  S u b e s ta ç õ e s  
re tific a d o ra sre tific a d o ra s
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S u b e s ta ç õ e s  re tific a d o ra s
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S u b e s ta ç õ e s  re tific a d o ra s
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E x e m p lo  d e  a p lic a ç ã o
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E x e m p lo  d e  a p lic a ç ã o

Rede = 0.05 + j 0.06 ohm/km

12 pulsos série

1o – triângulo, 2o e 3o – 592 V

Primárias (88 kV)

Retificadoras (22 kV)

2231 m 2477 m 1868 m 2599 m 2299 m 1306 m

1 2
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E x e m p lo  d e  a p lic a ç ã o
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E x e m p lo  d e  a p lic a ç ã o
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E x e m p lo  d e  a p lic a ç ã o

1340

1360

1380

1400

1420

1440

1460

1480

1500

2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 12000 13000 14000 15000 16000

posição [m]

te
ns

ão
 m

ín
im

a 
[V

]



O b rig a d oO b rig a d o


